

Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Læringscenter

Tirsdag d. 11. oktober 2022

Afbud: Magda

1. Godkendelse af referat	<ul style="list-style-type: none">- Referatet er godkendt.
2. Nyt fra skole, SFO	<ul style="list-style-type: none">- Lene og Birgitte har været på studietur i London med øvrige ledere i Herning kommune. Vi har set engelske læringsmiljøer i forbindelse med projektet Londons Challenge. Det var meget, meget spændende.- Tour de bestyrelse aflyses pga. valget – Der kommer nye datoer senere.- Læringscenteret har aktiv uge, hvor vi har samarbejde med Aktiv Timring. Det er en dejlig uge med smil og livsglæde.- SFO'en er i gang med at flytte ind i krea-rummet, da der er kommet en masse skabe op.- Vi har fokus på at komme ned i gear, efterår (vi skal snart holde en halloween fest) og fællesskabsaktiviteter.
3. Nyt fra institution	<ul style="list-style-type: none">- Vi har i denne uge – som skolen – Aktiv uge. Der foregår en masse dans, bevægelseslege. Vi har deltaget i Hoppeline i Vildbjerg og fredag deltager vi i motionsdagen i Præstbjerg.- Vi er nu gået i gang med planlægningen af vores organisationsændring, som kommer til at gælde fra 31/10-2022. Hele personalegruppen glæder sig til ændringerne, da vi kan se rigtig mange pædagogiske fordele. Samtidig ser vi at det kan højne kvaliteten for børnegruppen igennem flere deltagelsesmuligheder og en større trivsel og udvikling.
4. Meddelelsesbogen – erstatter elevplanen	<ul style="list-style-type: none">- Lene præsenterer tanker omkring Meddelelsesbogen.
4. Fælles klasserådsmøde	<ul style="list-style-type: none">- Førhen var der tradition for at samle alle klasseråd til et fællesmøde så der er mulighed for at dele inspiration og ideer, Det vil vi gerne forsøge at gøre igen i august måned. Et fælles klasserådsmøde, hvor klasserådet mødes med klasselæren – Eller modsat. Mette og Lene planlægger mødet til august 2023.

<p>6. Indsatsområdet – Åbenhed omkring forskelligheder</p> <p>-Hvordan kommer vi i gang?</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Vi drøfter, hvordan vi kan komme i gang, da vi er enige om at det er vigtigt at være åbne omkring forskelligheder – Både blandt børn og i familierne. <p>Vores mål er at forbedre forståelsen forældre og forældre i mellem, så vi bedre kan understøtte børnenes forståelse for denne forskellighed.</p> <p>Det er vigtigt, at vi forældre får forståelsen, da det ofte er os forældre der har svært ved at rumme forskelligheder. Derfor er dialogen vigtigt.</p> <p><u>Vi snakker om:</u> Solsikkeprogrammet Synlige handicap Psykelige sygdomme Selvhjælp Herning – Kan de komme ud, materiale vi kan dykke ned i (omhandler sorg, skilsmisse, sygdomme mm)</p> <p>Er det et arbejds punkt kun for dagtilbud?</p>
<p>7. Status på madordningen – bruges det og fungerer det?</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Det bliver brugt og fungerer rigtig fint. Der er aldrig noget bøvl.
<p>8. Orienteringsmøde 02.11.2022 for forældre til skolestartsbørn</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Henriete, Genna og Charlotte deltager. Det er et fyraftensmøde.
<p>9. Klasserådsmappen i fysisk form</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Dette punkt kommer på til næste møde – Tidligt på dagsorden. Charlotte sender mappen ud på mail inden næste møde.
<p>10. Evt. og Punkter til næste</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Indsatsområdet – Åbenhed omkring forskelligheder